Lettre type – Opposabilité des conditions générales
{Nom créancier}
{Rue, n°}
{CP + Ville}
{Ville}, le 22 février 2018
Concerne :

V. Réf. :

N. Réf. :

Madame, Monsieur,

Je fais suite à votre courrier du {date} nous communiquant votre décompte.

Vous trouverez en annexe la preuve du paiement de l’incontestablement dû correspondant au montant en principal de la facture.
Pour le surplus, Madame et Monsieur {noms et prénoms} contestent les frais portés en compte. En effet, comme vous le savez, les seuls frais pouvant être comptabilisés sont ceux résultant de l’application du contrat ou des conditions générales. Cependant, pour que les conditions générales soient opposables, il faut que le débiteur en ait pris connaissance et les ait acceptées.

Il est de doctrine et de jurisprudence constantes que les conditions générales qui sont communiquées au cocontractant postérieurement à la conclusion du contrat ne lient pas les parties de sorte que la communication des conditions générales par l’envoi d’une facture postérieurement à la prestation ne rend pas lesdites conditions opposables au consommateur. 

Dès lors, je vous remercie de me confirmer par retour de courrier que le dossier peut être clôturé et que le versement de la somme de {montant} l’a été pour solde de tout compte.

La présente vous est adressée sous toute réserve généralement quelconque et sans aucune reconnaissance préjudiciable.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués,

{Nom et prénom}
Médiateur de dettes
