Lettre type – Suspension mesures d’exécution
{Nom créancier}
{Rue, n°}
{CP + Ville}
{Ville}, le 22 février 2018
Concerne :

V. Réf. :

N. Réf. :

Madame, Monsieur,

Je fais suite à mon précédent courrier du {date} vous informant du travail de médiation amiable effectué par notre service à la demande de Madame et Monsieur {noms et prénoms}.
Leur situation budgétaire actuelle est extrêmement précaire : {décrire la situation : composition du ménage, revenus, charges, éventuellement valeur du mobilier,…}.
Ils consacrent la somme mensuelle de {montant} € au paiement d’une dette jugée prioritaire en raison du principe de dignité humaine à savoir {explication dette prioritaire}.
Vous aurez donc constaté qu’après paiement des charges courantes, le solde permet à peine de couvrir les besoins vitaux du ménage (nourriture, vêtements, produits ménagers,…).

Dès lors, et afin de ne pas augmenter la dette avec des frais inutiles, puis-je vous demander de ne pas mettre en œuvre de mesures d’exécution forcée qui n’aboutiraient à aucune solution concrète ?

Je ne manquerai pas de revenir spontanément vers vous dans {nombre} mois afin de revoir la situation et envisager, si possible, un plan amiable.

Je vous remercie d’avance de l’attention que vous porterez au présent courrier.
Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués,

{Nom et prénom}
Médiateur de dettes
Annexe(s) : {documents utiles à attester de la situation budgétaire}
