Lettre type – Plan d’apurement montant symbolique
{Nom créancier}
{Rue, n°}
{CP + Ville}
{Ville}, le 22 février 2018
Concerne :

V. Réf. :

N. Réf. :

Madame, Monsieur,

Je fais suite à mon précédent courrier du {date} vous informant du travail de médiation amiable effectué par notre service à la demande de Madame et Monsieur {noms et prénoms}.
Leur situation budgétaire actuelle est extrêmement précaire : {décrire la situation : composition du ménage, revenus, charges, éventuellement valeur du mobilier,…}.
Vous aurez donc constaté qu’après paiement des charges courantes, le solde permet à peine de couvrir les besoins vitaux du ménage (nourriture, vêtements, produits ménagers,…) et ne permet pas de proposer un plan de paiement à leurs créanciers.

Néanmoins, Madame et Monsieur {noms et prénoms} souhaitent faire face à leurs obligations et proposent d’effectuer des versements mensuels de {montant} € à partir de {date}. Certes, cette proposition est modique mais elle démontre la bonne foi des débiteurs.

Dès lors, vu les circonstances particulières, puis-je vous demander de marquer votre accord, par écrit, sur cette proposition d’apurement et de ne pas mettre en œuvre de mesures d’exécution forcée  afin de ne pas augmenter la dette avec des frais inutiles ?

Je ne manquerai pas de revenir spontanément vers vous dans {nombre} mois afin de revoir la situation et envisager, si possible, un plan amiable.

Il est entendu que Madame et Monsieur {noms et prénoms} s’engagent à nous informer immédiatement de tout problème ou changement de situation qui pourrait intervenir et influencer le plan de paiement. Nous vous en informerions le cas échéant.

La présente vous est adressée sous toute réserve généralement quelconque et sans aucune reconnaissance préjudiciable.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués,

{Nom et prénom}
Médiateur de dettes
Annexe(s) : {documents utiles}
