Lettre type – Irrégularités constatées donc dette apurée
{Nom créancier}

{Rue, n°}

{CP + Ville}
{Ville}, le 6 février 2018
Concerne :

V. Réf. :

N. Réf. :

Madame, Monsieur,

Notre service de médiation de dettes vous avait écrit en date du {date précédent courrier} en vous faisant part des irrégularités constatées à propos de votre créance et en proposant un plan de paiement concernant l’incontestablement dû. Pour votre facilité, vous trouverez en annexe copie de cette lettre.
L’incontestablement dû avait été fixé à la somme de {montant} €.

Madame et Monsieur {nom et prénom} a fait preuve de régularité dans ses paiements et cette dette sera très bientôt totalement apurée.

Au vu des éléments relevés dans notre précédent courrier, des paiements réguliers et pour éviter les frais de justice, nous vous proposons de clôturer ce dossier à l’amiable.

Nous vous remercions de bien vouloir nous confirmer par écrit que vous acceptez de limiter la dette pour solde de tout compte au montant mentionné ci-dessus, soit {montant} € à ce jour et que vous prenez les dispositions nécessaires auprès de la Centrale des Crédits aux Particuliers.

Sans nouvelles de votre part dans un délai de 15 jours à dater de la présente, nous nous verrons dans l’obligation de porter ce dossier à la connaissance du SPF Economie.

La présente vous est adressée sous toute réserve généralement quelconque et sans aucune reconnaissance préjudiciable.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués,

{Nom et prénom}
Médiateur de dettes
